Seconde

Devoir N°6
Cinematique

Physique

Exercice N°1

y(m
(A ) Un écureuil grimpe verticalernent le long d'un arbre. La représentation graphique de sa position i en
fonction du temps t est donnée ci-dessous.
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B.) Quelle est la vitesse instantanée de l'écurevil 3t = 257

b) Quelle est sa vitesse instantanée a =657
c) Quelle est sa vitesse instantanée & =857

d) Quelle est sa vitasse moyenne sur 'ensemble du

mouvement?

EXERCICE 2 : Calcul d’une vitesse moyenne départ arrétée

Le schéma ci-dessous représente la trajectoire

d’une voiture au démarrage pendant les 5
premieres secondes
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) Que constatez vous ? ... i

a) Que représente t-on Sur OX ? ........cccococever v

b) Que représente t-on SUr OF 7 ......ccecvveivansensens

¢) Quelle est la vitesse At =282 .....ococrurrrnee....

d) Quelle est lavitesseat=4s?........ccoeeeeuuuee.

e) Quelleestlavitesseat=58? ...cccoocveen.n.

oo Quel est ce mouvement ? L.




EXERCICE 3 : Calcul de la vitesse

Les points Mg a Mg représentent les
traces laissés par un palet sur un table
a coussin d’air.

moyenne d’un palet

a) Calculer ladistance MiMop @ .ooooeiee e e e e
b) Enidediuire Vip:i i sressmsennmmnssnnnasmsnanns o

L’intervalle de mesure entre 2 impacts ¢) Calculer la distance M;M; :

est constant : 7= 20 ms
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Exercice N°4

d) B dednite Ve b v s i i B ST
e) Calculer la distance VIV = s e o cummnines gosmise s
) Endeduire Vs o oo e e e e e e e e

g) comment appelle t-on ce mouvement ? ...................coceonne.

h) Calculer la vitesse moyenne sur 1’ensemble du parcours en m.s '?

1) Calculer la vitesse moyenne sur I’ensemble du parcours en kmh™'?

Une table a coussin d’air permet d’étudier le mouvement d’un solide.
A intervalles de temps régulier, sont enregistrés sous forme de points
notés (B0o,B1,B2,B3 ) les positions successives du solide.
La durée entre I’enregistrement de 2 positions successives du solide est de 40 ms.
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Oncalcule :Bi1-Bo= ..

On calcule : Ba-Bi= oo e

e Etude du mouvement B :

. B1-Bg
reeeopuis Vyip=
P 1-0 Tt
. r Bz-Bl
uis Vi1 =
P : 12-14

a) Donner la définition de I'accélération.

b) Quelle est I'unité de I'accélération?

c) Déterminer la valeur de I'accélération.

d) En supposant que cette acceélération est constante déterminer la date a laquelle le

mobile sera arrété.

e Equation du mouvement d =

a2+ vt %,

b =

e Relationentreaetv: v=at+ v,



